
 
 

 

 
 
 
 

ΣΟΛΩΜΟΥ  29  ΑΘΗΝΑ   �  210.38.22.157 – 495 
www.arnos.gr  –  e-mail : info@arnos.gr 

 

 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ - ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

     Λυµένα Θέµατα και Ασκήσεις κ.λ.π. 

Επιµέλεια: Σκουφά  Σωτήρη 

Βούρβαχη  Κώστα 

 

 

ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ  ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

 

Απλές συναρτήσεις:    Παράγωγοι αυτών: 

 

f (x) c=    ⇒   f (x) 0 /′ = ℝ  

f (x) x=    ⇒   f (x) 1/′ = ℝ  

f (x) x= α +β    ⇒         f (x) /′ = α ℝ  
*f (x) x ,ν= ν∈ℕ ,    ⇒   1f (x) x /ν−′ = ν ⋅ ℝ  

 f (x) x ,α= α∈ℝ ,    ⇒   1f (x) xα−′ = α ⋅  

 f (x) x=    ⇒   *1
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 xf (x) e=    ⇒   xf (x) e /′ = ℝ  
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 xf (x) = α ,  0,   α 1α > ≠  ⇒   xf (x) n /′ = α αℓ ℝ  

 f (x) x= ηµ    ⇒   f (x) x /′ = συν ℝ  

 f (x) x= συν    ⇒   f (x) x /′ = −ηµ ℝ  

 f (x) x  = εφ    ⇒   
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 xf (x) x ,  x 0= >    ⇒   ( )x *f (x) x 1 nx / +
′ = + ℓ ℝ  

 xf (x) e   −=    ⇒   xf (x) e−′ = −  

 

 

 


